

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 96 (9710) СРЕДА, 16 ноября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



ЖКХ

Дали дому новую жизнь

Закончен капитальный ремонт крыши на многоквартирном доме №37 по улице Советская. Приемная комиссия в составе главного специалиста государственной жилищной инспекции Калужской области Е. И. Гришиной, представителя ГКУ КО «Управление капитального строительства» Р. Н. Тарасова, предста-

вителя фонда капитального ремонта Д. В. Полякова, курирующего наш район, председателя совета дома Н. А. Борисовой приняла работу с хорошей оценкой.

Дом, о котором идет речь - старый, построен 60 лет назад. Понятно, ему требовался достаточно большой объем ремонта. Как рассказал веду-



щий специалист администрации ГП «Город Спас-Деменск» Р. В. Фитисов, строители полностью разобрали старую крышу и установили новую конструкцию из бруса, а также стропила, обрешетку, сделали гидроизоляцию, потом утепление и пароизоляцию, оштукатурили и покрасили вентиляционные трубы, установили на них металлические колпаки. В завершение крышу покрыли металлочерепицей. Смотрится красиво, а главное - теперь не будет протечек в квартиры.

Комиссия принимала работу строго, обращала внимание на каждую мелочь, проследила,

чтобы не было отступлений в проекте. Специалисты сделали несколько незначительных замечаний, которые строители сразу же устранили.

Капитальный ремонт крыши проводило ООО «СтройМет», (руководитель М. В. Смирнов), уже неплохо зарекомендовавшее себя в нашем районе. В прошлом году они качественно отремонтировали крыши на двух домах.

В следующем году, как только позволит погода, эта же организация приведет в порядок фасад вышеназванного жилого дома. Дом, который ждал ремонта двадцать лет, обретет вторую жизнь.

Мероприятия по капитальному ремонту общего имущества граждан в многоквартирных домах реализуются на территории Калужской области с 2014 года. В нашем районе практическая реализация Федерального закона №271-ФЗ началась с ремонта кровли на двух многоквартирных домах по улице Советская и отмостки дома №37. Стоимость работ тогда составила четыре миллиона рублей. Капитальный ремонт дома №37 тоже вылился в крупную сумму. Понятно, изыскать такие средства жильцы этих домов не смогли бы. **На следующий год запланирован капитальный ремонт крыш по улице Советская - дом №95 и Освободителей - дом №4. Всего в долгосрочную региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов на 2014-2043 годы по нашему району включено 74 дома, по области - 7891 многоквартирный дом.** До конца текущего года будет завершён капремонт 497 домов, в следующем планируется отремонтировать еще 380.

Марина
ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора
и Антонины
БЕСОВОЙ.



Официально

В Калуге прошли мероприятия, посвященные обретению национального суверенитета России

11 ноября в ДК КЗТА «Орион» состоялось торжественное собрание, посвященное 536-й годовщине Великого стояния на Угре 1480 г. Участие в нем приняли представители органов власти области и города Калуги, гражданского общества.

Инициатива проведения собрания принадлежит региональному отделению Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», областным министерствам - внутренней политики и массовых коммуникаций, а также культуры и туризма.

В этот же день в здании областной администрации состоялось заседание рабочей группы по сохранению исторической памяти, посвященное предстоящей праздничной дате.

В рамках мероприятий рассмотрен вопрос об обращении к Президенту Российской Федерации Владимиру Путину с просьбой поддержать инициативу руководства области о присвоении 11 ноября - Дню Великого стояния на Угре (Дню российской государственности) - статуса государственного праздника.

Справочно:

11 ноября 1480 г. произошло великое историческое событие, которое привело к рождению независимого Русского государства с центром в Москве. На калужской земле на берегах Угры родилась держава, которая больше никогда не потеряла свой суверенитет. Соседние страны признали Московское государство. Менялись названия стра-

ны - Московское государство, Россия, Российская империя, СССР, Российская Федерация; менялись эпохи - великая смута, петровские реформы, восстание декабристов, освободительные реформы и контрреформация, серия революций и т.д., но российская государственность никогда не прерывалась. Таким образом, калужская земля имеет полное право называться родиной российского суверенитета.

В Калуге состоялось первое в области посвящение в юнармейцы

10 ноября в Калуге впервые состоялась торжественная церемония посвящения в юнармейцы.

В Областном молодежном центре 27 юных калужан дали клятву юнармейцев и получили специальные значки с символикой движения «Юнармия». Оно создано по инициативе Министерства обороны РФ и поддержано Президентом России Владимиром Путиным. Его цель - объединить все организации, занимающиеся допризывной подготовкой молодежи, вызвать интерес у подрастающего поколения к географии и истории России и ее народов, героев, выдающихся ученых и полководцев. Вступить в юнармию может любой школьник, военно-патриотическая организация, клуб или поисковый отряд. В свободное от учебы время молодежь ведет работу по сохранению мемориалов, обелисков, несет вахты памяти у Вечного огня, занимается волонтерской деятельностью, принимает участие в крупных культурных и спортивных мероприятиях. Кро-

ме того ребята смогут получить дополнительное образование и навыки оказания первой помощи.

О прожиточном минимуме за третий квартал 2016 года

9 ноября Губернатор области Анатолий Артамонов подписал постановление Правительств Калужской области «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения по основным социально-демографическим группам населения региона за третий квартал текущего года».

Согласно документу величины данного показателя установлены в следующих размерах: на душу населения - **9593 рубля**, для трудоспособного населения - **10335 рублей**,

для пенсионеров - **7987 рублей**, для детей в возрасте до 15 лет включительно - **9347 рублей**.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

На выборах в США вновь победил кандидат, получивший меньшинство голосов

Непрямая система выборов президента США вновь привела к победе кандидата,

получившего меньшее число голосов избирателей. 45-м президентом США избран республиканец Дональд Трамп, набравший по меньшей мере 290 голосов членов коллегии выборщиков при 270 необходимых для победы.

Справка «Российской Газеты»: «Победителем выборов президента США становится не тот, кто набирает наибольшее число голосов избирателей, а кандидат, который получит абсолютное большинство голосов коллегии выборщиков».

Число представителей от каждого штата в коллегии выборщиков равно числу законодателей от штата в конгрессе и примерно пропорционально численности его населения (от трех выборщиков у Вайоминга и Округа Колумбия, до 55-ти выборщиков у Калифорнии). Всего в коллегии 538 выборщиков, а значит, для победы необходима поддержка 270 из них. Как правило, голоса всех выборщиков от конкретного штата достаются тому кандидату, который набрал наибольшее число голосов избирателей.

В течение суток после избрания Дональда Трампа 45-м президентом США лидеры крупнейших мировых держав выступили с приветственными заявлениями в адрес новоизбранного хозяина Белого Дома. В России победа Трампа породила надежды на улучшение отношений с США:

«Россия готова и хочет восстановления полноформатных отношений с США, - заявил российский президент Владимир Путин, - Это позитивно сказалось бы на общем климате в мировых делах, учитывая особую ответственность России и США за поддержание глобальной стабильности и безопасности».

ИТАР-ТАСС.



«Между прошлым и будущим»



Выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Деревенский тупик,

или О том, какой памятник заслужила наша малая родина

В конце 2015 года в газете «Новая жизнь» была опубликована информация о проекте «Поставим памятник деревне». Тема уместна и актуальна. Но прошел год, а откликов на это предложение я не видел. Конечно, газета пишет о селах района. Например, были запоминающиеся материалы Антонины Бесовой о Морозове и Снопоте, но они о живых деревнях, о замечательных людях сегодняшнего дня. А проект все же об исчезнувших селениях...

В 1994 году Спас-Деменск отмечал свое 500-летие. В буклете в честь такого события повествуется, что в июле 1929 года образован Спас-Деменский район. В нем было 416 населенных пунктов, 42 сельских совета, 75 школ разного уровня, около 40 тысяч жителей, в т. ч. 10 тысяч школьников. Земля наша богата своей историей. В 14 веке в летописи встречаются наши села Демена, Снопот, Любунь, в 15 веке - Ближевичи, Гнездилово, Вдовец, Лазинки.

За последние 100 лет на деревню выпало много испытаний. Самое тяжелое - война 1941-45 годов. Сколько мужчин, молодых и сильных, погиб-

ло на фронте, сколько девушек угнано в неволю. После оккупации люди вернулись в чистое поле, изрытое траншеями, блиндажами, ямами, к полям, утыканным взрывчаткой. Восстанавливать разрушенное войной было невыносимо тяжело. Это во многом положило начало вымиранию деревень, оттоку населения.

Уже в наше время, кажется, в 2002 году, спасдеменцы могли видеть шикарный автобус, весь из стекла, с богатыми креслами. В район несколько раз приезжали немцы из ФРГ, потомки тех, кто издевался, сжигал, убивал на нашей земле. Среди них, поговаривали, были даже уцелевшие воины. Они хотели повидать места, где воевали, и посетить захоронения немецких солдат и офицеров. Возвращаясь из Лазинок, автобус остановился в Больших Внегощах, там есть немецкое захоронение. К немцам подошли местные жители, а Василий Петрович Петухов даже вынес тарелку с медом и призвал больше никогда не применять оружие друг против друга.

Один из приезжих, медленно осмотрев окрестности, через переводчика сказал примерно



следующее: «Вы трудолюбивы, вы хорошие воины, у вас такие богатства - просторы, леса. Но почему вы так живете?». И показал рукой на местные серые, невзрачные дома и заросшие бурьяном луга. (Повторюсь - это не дословное, а примерное содержание его слов).

Поездки в мое родное Высокое ждет вся семья. Здесь даже воздух и вода другие.

лен, деловой вывезен в Германию, а тем, что кривое и горбатое, настали дороги сначала немецким, потом нашим войскам. Найти бревно на хату было проблемой. Часто отыскивали его в таком болоте, что не подъехать. И вот полуголодные мать в 40 лет и две мои сестры в 14 и 15 лет тащили это бревно до места, куда можно было подогнать лошадь с телегой. А когда комель зваливали на телегу, у них жили на шее вздувались от натуги. Потом как клещами цеплялись в телегу и помогли лошади тащить бревно к деревне. Когда кое-как собрали хату, то местами через мох можно было просунуть палец на улицу. Но и такому жилью были рады.

За работу в колхозе ничего не платили целых 10 лет после окончания войны. Обложили налогами, придумали ежегодный заем денег (без отдачи). Нет электричества, радио. Грязь непролазная. Тому немцу во Внегощах и надо бы сказать: это его соплеменники принесли нам такие страдания. И что винить людей, которые, отчаявшись, искали лучшей доли в городах, на стройках. Пятеро моих братьев и сестер, мать тоже покинули деревню.

Лет через 15 после войны наверху опомнились, что крестьяне разбегаются, скоро есть будет нечего, что-то стали выделять и деревне. Но надо же помогать полякам и болгарам, чехам и венграм, да и тем же немцам. Надо подкармливать коммунистические партии полмира, надо строить социализм на Кубе и во Вьетнаме, в Алжире и Эфиопии, в Египте и Сирии. Долги разных стран списываются и в наши дни, причем немалые, миллиарды долларов. А российское село опять на задворках политики.

Потому и деревеньки наши захудалые, их все меньше и меньше. Еще стоят яблони, увешанные плодами, как немой укор

деревенскому тупику. И если уж обратили внимание на село, то нужно поддержать еще не совсем обезлюдившие населенные пункты, дать селянам возможность не просто доживать, а достойно, полноценно жить.

Заслуживает ли деревня памятника? Давайте вопрос поставим так: достойна ли деревня памяти? Несомненно. Там родились, жили, уходили в мир иной наши прадеды, деды, родители. Земля дала нам жизнь, кормила, обогревала, учила выживать. И люди это не забывают. Хранят добрую память о своей деревне бывшие жители деревни Слuzна. В Ближевичах восстановление святого источника заслуживает похвалы и подражания. Своими руками, своими средствами энтузиасты образовали памятные места. Здесь собираются бывшие жители, их дети и внуки в православные праздники, родительские дни, посещая и поддерживая в надлежащем порядке могилы родственников.

В деревне Слuzна 28 августа этого года, на Успенье, собрались более 30 жителей Слuzны, Юдина, Бородино. Целый день они общались, вспоминали, поминали предков. Некоторые приурочивают к этой дате ежегодный отпуск, приезжают из других городов.

Это очень важно - помнить свою малую родину, не забывать могилы родителей. И хоть изредка приехать и посетить родник, из которого ты пил воду, походить по бывшей улице. Родную деревню Высокое посещают вместе с близкими при любой возможности, там я получаю поздравки жить дальше.

Памятник деревне за ее страдания и долготерпение можно выстроить, но, на мой взгляд, главное, чтобы он был у каждого в душе.

П. АРИСТАРХОВ.
г. Спас-Деменск.



Бывшие жители деревни Слuzна не забывают родные места. Каждый год в августе они отмечают здесь престольный праздник.

Через короткое время был ответный визит спасдеменцев в ФРГ. О нем В. Н. Фитисова, со слов И. Г. Циприса, очень откровенно и правдиво рассказала в «Новой жизни» от 10 июля 2002 года. В той поездке участвовали И. Г. Циприс, И. Г. Гусев, В. П. Шевелева. Основные впечатления: везде ухоженные поля, красивые дома и усадьбы, отличные дороги, низкая безработица, приличные зарплаты, небедные старики. Еще когда И. Г. Циприс был жив, я его спросил: - С каким чувством вы приехали из Германии?

Его ответ был короток: - С чувством горечи и обиды. **С**разу моя память возвращается в деревню Высокое, в 45, 46, 47-й годы. Хаты нет, живем в землянке - мать и шесть детей. Лес весь истреб-



Дошкольное образование

Островок любви и добра



Детский сад «Рябинка» отметил свой очередной день рождения. Вот уже 38 лет красивое светлое здание в центре города предоставляет свой кров маленьким воспитанникам. Из его стен за эти годы перешли на обучение в школу более двух тысяч детей.

Детский сад - это, бесспорно, островок мира и добра. Здесь дети учатся быть честными, справедливыми, познают азы жизни. Их учат рисовать, считать, дружить, петь, любить свою Родину. И все это благодаря труду и терпению работников детского сада.

Сотрудники детского сада представляют единый творческий организм, пронизанный любовью к детям. Они находят дорожку к душе каждого воспитанника. Это чувствуется сразу, как только переступаешь порог заведения. Повара радуют детей вкусными и полезными блюдами, музыкальный ру-

ководитель раскрывает их творческий потенциал, медицинский работник заботится о здоровье. В состав дружного коллектива входят 16 педагогов и воспитателей. С 2005 года возглавляет его Елена Петровна Савченкова, педагог с большим опытом работы. Должность руководителя требует внимательного и доверительного отношения к каждому сотруднику, при этом оставаясь достаточно строгим и требовательным к исполнению обязанностей. Именно таким руководителем и является Елена Петровна.

Дошкольное учреждение посещает 161 ребенок, работает шесть групп целого дня, где находятся 148 детей и две кратковременного пребывания - для детей от двух до трех лет (общеобразовательная группа), дети от четырех до семи лет ходят в подготовительную группу.

В день рождения вспоминается, как все начиналось. Строительство нового здания детского сада пришлось на период, когда заведующей была А. Н. Белякова.

- Необходимость многоместного детского сада в районе была очевидна: предельная наполняемость групп, очередь, ветхость здания, - вспоминает она.

Заведующий роно И. Г. Циприс и председатель райисполкома А. Ф. Дорохин сделали все, чтобы началось строительство. Долгих четыре года возводили здание. А затем заботы по благоустройству.

И вот 6 ноября 1978 года открылся новый детский сад. А сколько еще сил и стараний надо было приложить, чтобы этот дом стал счастливым и любимым для детворы. Благодаря трудолюбивым работникам был посажен зеленый массив, разбиты цветники. Первый утренник, проведенный в новом здании воспитателем Л. И. Рыбниковой, удался на славу.

Летели дни, детский сад расцвел, благоустроивалась его территория, появились спортивные сооружения, бассейн, был организован кабинет логопеда, оснащались группы. Педагогами созданы условия для занятий детей сюжетно-ролевыми играми, ведь игра - это самое главное в жизни ребенка, то, что запоминается на всю жизнь.

Огромная любовь к детям - непереносимое условие в работе дошкольных работников. Это большой труд, каждодневная забота о том, чтобы малышкой окружали уют, чистота, чтобы они чувствовали, что их понимают и принимают такими, какие они есть.

Результатом слаженного, добросовестного труда являются многочисленные благодарные отзывы родителей, уверенных, что их детей любят и каждое утро ждут с нетерпением.

Сдай макулатуру - спаси дерево!

С 7 по 25 ноября по всей Калужской области проходит эко-марафон «Сдай макулатуру - спаси дерево!». Основная задача - привлечь внимание людей к ресурсосбережению.

Большая часть населения нашей страны не задумывается об окружающей их экологической обстановке и ограниченности древесных ресурсов. Люди выбрасывают бумажные отходы в урну, за счет чего ежегодно теряется 13 миллионов гектаров леса, а вырастает только шесть. Это значит, что каждую секунду исчезает с лица планеты лес размером с футбольное поле. Эту ситуацию необходимо исправлять. Макулатура в количестве 60 килограммов спасает от вырубки одно взрослое дерево. Одна ее тонна, сданная на переработку, это 10000 тетрадей, 230 кубометров воды и 1500 кВт/ч электроэнергии, сэкономленных при производстве бумаги.

Уже не первый год школы, детские сады, общественные организации и предприятия нашего района занимаются таким важным делом, как сбор макулатуры.

Самые маленькие участники акции из детского сада подали пример старшим и первыми собрали приличное количество макулатуры.

Акция будет проходить между районами, городами области в виде соревнований два раза в год, по результатам ее будет составлен Зеленый рейтинг. Всех активных участников наградят призами и грамотами. Участвуйте в акции. Таким образом каждый из нас может внести свой вклад в сохранение лесов и уменьшить объем мусора на планете.

Анна ПЕТРОВИЧ.
Фото автора.



Армия

Отсрочка от призыва на военную службу

Она отличается от освобождения от призыва как по основаниям предоставления, так и по правовым последствиям. Решение о предоставлении гражданину отсрочки от призыва на военную службу принимает призывная комиссия.

В соответствии с ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» отсрочка предоставляется гражданам, обучающимся по очной форме обучения в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях среднего общего образования (школы, лицеи и др.), образовательных организациях среднего профессионального образования на время обучения, но до достижения указанных гражданами возраста 20 лет.

Отсрочкой также вправе воспользоваться граждане, обучающиеся по очной форме обучения высшего профессионального образования, на время обучения, но не свыше нормативных сроков освоения основных образовательных программ.

Порядок предоставления указанной отсрочки следующий: право на отсрочку имеет гражданин, обучающийся по программам подготовки бакалавриата, если он не имеет диплома специалиста или магистра. Отсрочка будет предоставлена гражданину, обучающемуся по программам подготовки специалиста, если он не имеет диплома бакалавра, специалиста или магистра.

Таким образом, гражданин, поступивший в высшее учебное заведение (институт, университет и т.д.) на очную форму обучения, получает возможность пользоваться отсрочкой от призыва на военную службу.

Следует обратить внимание на следующее: продолжение образования по ступени высшего профессионального образования должно быть непрерывным. Право на отсрочку сохраняется за гражданами, восстановившимися в том же образовательном учреждении при условии, что срок, на который гражданину была предоставлена отсрочка, не увеличивается. Это правило не распространяется на граждан, отчисленных из образовательных учреждений за нарушение их уставов, правил внутреннего распорядка или по другим причинам - они не смогут получить отсрочку от призыва на военную службу.

Граждане, обучающиеся по очной форме обучения в учебных организациях, не имеющих государственной аккредитации, подлежат призыву на военную службу.

И в заключение хочу посоветовать молодым людям и их родителям: сегодня при наличии огромного рынка образовательных услуг, когда существует реальная возможность выбора, необходимо более внимательно и детально изучать документы, регламентирующие деятельность и статус той или иной образовательной организации, прежде чем решить вопрос о том, обучаться в ней или нет.

В. АСТАНКОВ,
начальник отдела военного комиссариата Калужской области по г. Кирову, Кировскому, Куйбышевскому, Барятинскому и Спас-Деменскому районам.

МЧС предупреждает

Обеспечьте безопасность печного отопления



С наступлением осени в Калужской области увеличилось число пожаров, связанных с нарушением правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации печного отопления. Основные причины пожаров - недостаточность расстояния между печью и стеной, несоблюдение параметра высо-

ты трубы, отсутствие или недостаточность размеров предтопочного листа. В результате перекала печи возникают трещины в дымоходе, в которые зачастую летят искры, что также является частой причиной пожаров.

Согласно правилам пожарной безопасности перед началом отопительного сезона печи должны быть проверены и отремонтированы.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топку печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

- перекаливать печи.

На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Установка временных металлических печей должна отвечать требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района напоминает, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности практически исключает опасность возникновения пожара. Помните, пожар легче предотвратить, чем потом тушить.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по тел. 01 либо 101. По вопросам обеспечения пожарной безопасности звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение НДИП Спас-Деменского района Главного Управления МЧС России по Калужской области.

Скоро Новый год

Праздник к нам приходит

Мы каждый день приближаемся к празднику, которого ждем на протяжении всего года. И пусть за окном то дождь, то снег и серое небо над головой - предновогоднее настроение чувствуется во всем все больше и больше.

В преддверии новогодних праздников каждый стремится украсить свой дом, поселить в нем хорошее настроение и радость. Но праздник хочется ощущать и вне родных стен: в офисе, в магазинах, на улице, в кафе. Некоторые уже думают, как их украсить. Торговые заведения уже начинают декорировать витрины, фасады зданий, работники учреждений задумываются над дизайном офисных помещений. Эта предновогодняя подготовка скрашивает унылые дни проходящей осени.

На подходе проведение праздничных мероприятий в школах, готовятся к которым не только учащиеся и учителя, но и родители. Многие малыши уже написали письмо Деду Морозу и заказали подарки. Родители, состоящие в профсоюзе, позаботились о предстоящих праздничных выходных и приобрели билеты на сказочные представления и шоу.

Каждый из нас помнит, как в детстве мы ждали заветного часа, когда можно будет наряжать елку цветными шарами, стеклянными фигурками, конфетами. Именно с детства у нас и осталось ощущение волшебства новогодней ночи, того, что возможно исполнение самой заветной мечты, когда придет Дед Мороз и, услышав наше желание, непременно исполнит его. Мы повзрослели, но в каждом из нас живет ребенок, который надеется, что в новом году можно начать жизнь с чистого листа, оставив в прошлом все неприятности и проблемы и взяв в новый год все самое хорошее, самое светлое, самое теплое.

Не забывайте: как встретишь Новый год, так его и проведешь!



Спортивный калейдоскоп

На осенних каникулах спортивные залы школ и ДЮСШ не пустовали, собирая на тренировки и соревнования школьников.

• В первенстве района среди сборных команд школьников по баскетболу у юношей участвовали три команды. Первое место присуждено школе №2, второе - школе №1, третье - Новоалександровской. Среди двух команд девушек от городских школ первое место заняла команда школы №1.

• В ДЮСШ под руководством тренера Т. П. Цукановой прошли соревнования по легкой атлетике «Кузнечик» среди детей от 6 до 11 лет.

• Состоялись игры на первенство Калужской области по волейболу среди воспитанников ДЮСШ, где ребята из нашего района заняли пятое место.

Активный отдых пошел на пользу учащимся, ведь спортивные занятия укрепляют здоровье, закаляют организм, воспитывают характер.

Анна ПЕТРОВИЧ.

Спасибо моим землякам

Не зря в народе говорят, что мир не без добрых людей. Теперь я особенно понимаю, что это действительно так. В трудной ситуации мне помогли и продолжают поддерживать мои земляки. У нас в Снопоте живут замечательные, отзывчивые, готовые во всем прийти на помощь люди. Это мои коллеги по СДК, соседи, родные, друзья и знакомые. Их материальная поддержка и участие вселяют в меня силы и уверенность. А когда человек не одинок, когда он вместе с другими, это очень важно. Тогда любую ношу нести легче.

Спасибо вам, мои дорогие снопотчане. Низкий поклон вам за душевную щедрость и доброту.

С благодарностью, Т. Бессонова.

Специалист советует

Новые правила в целях защиты от АЧС

На территории Российской Федерации сложилась напряженная обстановка по африканской чуме свиней. Приказом от 31.05.2016 № 213 Минсельхоза России (регистрационный номер 43379 Минюста России от 24.08.2016) утверждены новые правила осуществления комплексных специальных мероприятий, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней.

Данные правила устанавливают более конкретные требования к осуществлению профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установлению и отмене карантина и иных ограничений. Согласно этим требованиям в целях предотвращения возникновения и распространения АЧС физические и юридические лица, являющиеся собственниками (владельцами) свиней, обязаны: - соблюдать ветеринарные правила содержания свиней; не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства; предоставлять по требованиям специалистов госветслужбы свиней для осмотра; в течение 24 часов извещать специалистов госветслужбы обо всех случаях внезапного падежа, одновременного заболевания или гибели нескольких свиней (или единственной имеющейся свиньи); до прибытия специалистов госветслужбы принять меры по изоляции подозреваемых в заболевании свиней; обеспечить изоляцию трупов павших свиней в том же помещении, в котором они находились; выполнять требования специалистов госветслужбы о проведении в личном подсобном, крестьянском (фермерском) хозяйстве противоэпизоотических и других мероприятий, обеспечить проведение предусмотренных правилами ограничительных (карантинных) мероприятий по предупреждению заболевания АЧС; при возникновении случаев заболеваний в субъекте Российской Федерации, на территории которого расположено хозяйство, обеспечить безвыгульное содержание свиней.

Выполнение данных требований обязательно для всех хозяйствующих субъектов, в том числе и граждан, занимающихся содержанием, воспроизводством и реализацией свиней. За невыполнение правил предусмотрена административная ответственность в соответствии с действующим законодательством (ч.1 и ч.2 ст.10.6 КоАП РФ).

Более детально с данным нормативным документом можно ознакомиться в свободном доступе на официальном интернет-портале <http://www.pravo.gov.ru>.

М. АФАНАСЬЕВ,
главный специалист комитета ветеринарии при правительстве Калужской области.

Подписка-2017

Уважаемые подписчики и читатели районной газеты «Новая жизнь»!

Продолжается подписка на 1 полугодие 2017 года.

Напоминаем, что цена газеты осталась прежней:

На 6 месяцев - 462 руб. 60 коп.,
для участников, ветеранов войны и инвалидов - 407 руб. 28 коп.,
на 3 месяца - 231 руб. 30 коп.,
на 1 месяц - 77 руб. 10 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):

на 6 месяцев - 240 руб.,
на 3 месяца - 120 руб.,
на 1 месяц - 40 руб.

Прошел первый розыгрыш лотереи для подписчиков, приз - красивый и теплый плед - достался **Александре ПЕТРАКОВОЙ** из д. Крисилино. А все потому, что она не ждет конца подписной кампании и выписывает району одну из первых.

Следующий розыгрыш лотереи - 30 ноября. Призы еще интересней - не упустите шанс получить их. Надо только стать подписчиком районной газеты «Новая жизнь».

Уважаемые пользователи услуг почтовой связи!



С 14 по 27 ноября УФПС Калужской области проводит акцию «Маме с любовью», приуроченную к празднованию Дня матери.

Для участия в акции вы можете приобрести в отделении почтовой связи поздравительную открытку или написать письмо вашей маме и опустить его в специальный почтовый ящик или передать оператору на кассе. Все поздравительные послания будут вручаться адресатам в канун праздника.

День матери - праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят своим детям любовь, добро, нежность и ласку.

Подарите тепло вашим мамам - отправьте поздравление по почте!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-900-572-77-34.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира тел. 8-915-895-48-21.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Советская, 9, тел. 8-910-918-37-42.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме (газ, вода, канализация), тел. 8-910-605-24-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 61 кв. м, по ул. Трегубова, д. 11А, тел. 8-903-214-58-96.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Рено-Логан», 2006 г. в., двиг. 1.6, пробег 110000 км, 200000 руб., тел. 8-920-892-32-86.

XXX

ПРОДАЮТСЯ поросята, тел. 8-910-712-43-59, Наталья.

XXX

ПРОДАЮТСЯ сено в рулонах, тел. 8-960-521-99-79.

XXX

Организация реализует курнесушек с доставкой на дом, тел. 8-929-815-74-65.

XXX

КУПЛЮ земельные паи, тел. 8-963-996-51-97.

XXX

СНИМУ квартиру, комнату, тел. 8-962-175-84-31.

XXX

СНИМУ квартиру. Порядок, своевременную оплату гарантирую, тел. 8-903-883-75-05.

С 18 ноября в магазины ООО «Легенда» каждую пятницу будут осуществляться поставки охлажденной и замороженной продукции АПХ «Мираторг». Ждем вас!

Внимание населения и сельхозпредприятий!

Агропромышленный Холдинг «Мираторг» купит на выгодных условиях земли для ведения сельскохозяйственного производства площадью от 1 га на территории Спас-Деменского района Калужской области, тел. 8-800-222-04-51, 8-919-222-04-51, e-mail: zemlya@agrohold.ru.

Бывшие работники отделения Госбанка выражают искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью

ДЫНИНОЙ
Эммы Григорьевны.

XXX

Выражаем искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти

ДЫНИНОЙ
Эммы Григорьевны.

Соседи.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 14.11.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.